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Dansk Cyklistforbund, Hillerød afdeling,  

Referat fra bestyrelsesmøde 14. april 2026 
 

Deltagere: Hanne, Leni, Henrik, Ole, Jesper. Afbud: Patrick 

 

 

1. Referent 

Jesper blev valgt til referent. 

 

2. Referat fra sidst (9/2) 

Referatet blev godkendt. Eneste bemærkning til referatet er, at der er angivet forkert dato for 

sidste cykeltur – turen er torsdag 3/9. 

 

3. Generalforsamling 2026 - referat og forløb 

Referat fra GF er udsendt til alle medlemmer 23. marts. Det var fint med politikerdeltagelsen, 

og det var en god debat, så det fungerede godt. 

 

4. Nyt fra Trafik- og mobilitetsudvalget 

Fra udvalgsmødet den 8. april fremgår punkt om gratis busser (ingen konklusioner taget), 

turistbusparkering, og anlægsregnskaber for vejvedligeholdelse og cykelstier i bymidten.  

 

Det bliver interessant at følge, hvordan interessen for gratis busser evt. bliver udmøntet og 

hvad effekt det gør. Vi ser det som mere effektivt at få flere busser end gratis busser, og så 

gerne mindre busser. 

 

Ift. turistbusparkering ser det ud til, at det er besluttet at lave parkeringen ved 

Markedspladsen og at opgive den midlertidige løsning ved Kalvehavevej. 

 

I referatet fra udvalgsmødet 4. marts fremgår det, at udvalget til budget 2027-30 skal finde 

1,8 mio. kr. til omprioriteringspuljen – altså potentielle besparelser. Der er søgt midler fra 

Cykelstipuljen til sti på Milnersvej – de ser den som en del af en kommende supercykelsti til 

Lynge. Et andet punkt er, at der nu er midler til sti langs Brødeskovvej forbi Lilleskolen. 

 

Punkt 6 handler om prioritering af cykelstier – det tager vi op på næste møde. 

 

5. Cykelture 2026 status 

Hanne har fået trykt 200 stk. kataloger. Kataloget er lagt på vores hjemmeside, og den første 

tur (26. april) er annonceret. Turlederen skal huske at få turen annonceret i Frederiksborg 

Amtsavis (hillerod@sn.dk). Turlederen skal desuden bede Leni om at skrive om turene på 

Facebook cirka en uge før turen. Leni er turleder den 26. april, og Ole er turleder den 5. maj. 

 

Hanne uddelte nogle kort, som vi kan dele ud til interesserede, herunder deltagere på vores 

cykelture, hvor der er QR-kode til at kunne melde sig som medlem til intropris (150 kr.). 

 

6. Budget for i år 

Vi har søgt om 2.500 kr. i år, heraf 350 kr. til medlemskab af Frivilligcenteret, 450 kr. til GF, 

500 kr. til klimahandledag og 1200 kr. til cykelture. Vi har fået bevilget de ansøgte 2.500 kr. 

(mail 24. februar). De 1.200 kr. til cykelturene svarer til 150 kr. pr. tur i gennemsnit. Det er 

vigtigt, at vi løbende melder ind, når vi har brugt noget, så vi ved, hvad vi har tilbage. Vi tager 

op på næste møde, hvilke ture vi i øvrigt vil prioritere at give forfriskninger på.  

 

Til cykelturene foreslog Hanne at vi altid har nogle müslibarer fra Nordthy med. Hun vil også 

bage boller til de ture, hvor hun er turleder. 
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7. Hillerød Station status 

Hanne og Henrik har haft møde med borgmesteren, som umiddelbart var enig med os. Han 

tror dog, at det mest realistiske nu er at presse på for en ekstra bro. De talte også om 

mulighederne for at gøre det lettere for cyklister at komme til Favrholm station. 

Forberedelserne til projektet er i øvrigt gået i gang. De talte også om behovet for at sikre 

cyklist-krydsningen ifm. ombygningen af krydset ved Lyngevej.  

 

Vi gør ikke mere her og nu, men vi tager fat i den nye minister, når der er dannet regering. 

 

8. Forårsmøde i Cyklistforbundet 

Henrik har deltaget i forårsmødet. Der var et fint oplæg fra Emil om projektet ”Cykelvenlig 

byplanlægning”. Der var to oplæg fra København og Frederiksberg om erfaringer fra 

kommunalvalget. Der var også et punkt om den fremtidige strategi. 

 

Det er tiden at lave en cykeltur med forvaltningen og et møde. Henrik spørger i første omgang 

Jørgen Knob om hvem, vi skal have et møde med - sandsynligvis May Lundsgaard Gregersen, 

som er chef for Trafik, Vej og Park.   

 

Vi skal på næste møde dels have et punkt om planlægning af cykeltur samt et punkt om 

opdatering af vores ønskeliste. 

 

9. Klimahandledag d. 23. april 

Arrangementet den 23. starter kl. 15, men vi skal være der en time før. Hanne, Henrik og Ole 

deltager. Hanne laver en cykellegebane, og vi skal have en bod med materialer om bl.a. 

cykellege, så fokus er især på børnefamilier. Hanne har designet legebanen og tegner den op 

med kridt dagen før. 

 

10. Diverse info 

Hanne har været til møde med Monica Skadborg om Funkevej/Hammersholtvej og der hvor 

cykelstien kommer ud ved Jagtvej. Der ligger et forslag til løsning under Missing links.  

 

Hanne har været to gange på Buddinge Skole til arrangementer om cykellegekorps. Hun 

overvejer, om hun vil gå videre med et projekt om cykellegekorps i Hillerød. 

 

11. Evt. og næste møde 

Næste møde bliver 6. maj 19:30. På mødet skal vi have følgende punkter med: 

 Trafik- og Mobilitetsudvalgets prioriteringer af cykelstier jf. punkt 6 i deres referat fra 4/3 

 Opdatering af vores egen ønskeliste 

 Planlægning af cykeltur med forvaltningen 

 Udmøntning af budget til cykelturene 

 

 

 


